

报料内容一经采用  
据新闻性即付30至2000元不等奖励海口热线 18889995550 琼海热线 18889995552 东方热线 18889921115 儋州热线 18889995557  
三亚热线 18889995551 文昌热线 18889995553 屯昌热线 18889921116 万宁热线 188899911102018年12月6日 星期四  
责编/吴懿斌 美编/颜鹏

# 夜间开车撞死2行人后逃逸 肇事男子4天后被抓获

南国都市报热线966123讯(记者孙学新)三亚一男子夜间开车在郊区出车祸,当场撞死了2名行人,事发后该男子开车逃离了现场。12月5日晚上,三亚市公安局召开新闻发布会,通报了这起“12·1”交通肇事逃逸案件。

据通报,12月1日22时18分,当事人向某、向某兵、姚某、蔡某一行四人在国道225线某综合超市购买物品后,沿国道225线道路右侧从东往西方向行走返回住宿酒店,途经三亚市天涯区国道

225线395km+700m路段(红塘湾建国度假酒店路段)时被车辆撞倒,造成向某、向某兵两人当场死亡,案发后肇事车辆逃离现场。

现场位于城乡结合部,案发路段无路灯,仅遗留有肇事疑似嫌疑车辆雾灯装饰板及前保险杠零件碎片,目击证人因事发突然未能提供有价值线索,案件侦查取证十分困难。案发后,按照三亚市公安局党委工作部署,抽调交警、特警、飞鹰、刑侦等多警种精干警力成立“12·

1”专案组。

专案组办案民警根据现场遗留的疑似嫌疑车辆物证进行甄别查找,并对案发地所有监控进行比对核查,经过研判分析,最后初步确定交通肇事逃逸嫌疑车辆牌型号。专案组依托交通管理“路长制”工作机制,将重要的信息通报各个协助单位。

12月3日,专案组在摸排过程中发现一辆与嫌疑车辆相似车辆。接到该重要信息后,办案民警立即进行确认。经过充分核实,嫌疑车辆确认为琼BGxx81小型普

通客车。12月5日凌晨1时许,专案组将犯罪嫌疑人苏某秋抓获。经审讯,犯罪嫌疑人苏某秋对交通肇事逃逸犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人苏某秋已被三亚市公安局依法予以刑事拘留,相关后续调查工作正在进一步侦查办理当中。

三亚警方提示,发生交通事故造成人员伤亡的,第一时间救助伤者,同时保护交通事故现场,凡是交通肇事逃逸的,公安机关将依法从重处理。

## 男友不辞而别五旬女子想不开 两天两次轻生被消防救下

南国都市报热线966123讯(记者陈康通讯员王蕾)12月3日傍晚,在万宁兴隆旅游区一家酒店,有名女子因感情不顺,意图跳楼轻生。接到群众的报警后,万宁消防和民警来到现场,看到该女子坐在酒店5楼空调外机上,双腿悬空,极其危险,在经过一段时间的劝解和强制措施,成功将其营救。

据了解,该女子来自东北,姓杨,今年59岁,12月2日,杨女士已在豪城假日小区同样因为感情问题意欲跳楼,被消防员及时救下。

12月3日下午6点35分,兴隆中队接到

报警后赶到兴隆旅游区同发大酒店5楼时,杨女士已将房门反锁,并不知道里面情况。消防员随后进入隔壁房间的阳台观察看到,杨女士在房间内来回踱步,偶尔坐在阳台上,两腿悬空,不停地哭诉,情绪很激动,场面十分危险。见此情景,消防员想稍微靠近进行营救时,被杨女士强烈要求退后,并威胁靠近就跳下去。于是,兴隆中队队长于英杰下令不要上前,而是耐心地与杨女士交谈。

杨女士说,她三年前通过婚恋网站认识现男友刘某以后便与其生活在一起,最近感情出现了问题,男友刘某也不告而别,她便

感觉自己这么多年的付出完全没有意义,痛不欲生。

时间一分一秒过去,面对消防员的劝说,杨女士始终不愿意放弃轻生的念头,也不允许消防队员上前。僵持了近10分钟后,杨女士称口渴,要求服务员送水。晚7点40分,服务员送来矿泉水,趁着杨女士从阳台外面回到屋内取水的时间,隔壁房间的消防员迅速翻入杨女士房间的阳台,配合门外民警及时将杨女士控制住,成功营救。目前,杨女士已在民警的陪同下回到家中,其男友刘某还在进一步联系当中。

## 托运贵重物品未保价 3000元娃娃损坏 快递和客户难协商

南国都市报热线966123讯(记者聂元剑)沈女士的女儿托运3000元的定制娃娃被损坏,因为没有保价,承运的快递网点只给出75元的赔偿。这让双方一度因赔偿问题僵持不下。

### 托运行途中途损坏

据海口海甸西申通快递营业网点负责人曹先生介绍,11月19日,沈女士的女儿要将一个玩具娃娃寄到上海,当时没有对托运行物品保价。

三天后,托运娃娃到达上海后,收件人称,娃娃在托运途中损坏,娃娃脸部裂开了。沈女士的女儿向申通快递海甸西营业网点提出赔偿,她称这个娃娃价值3000元,维修师傅给出的维修费用要2000元左右,要求申通快递海甸西营业网点按此标准进行赔偿。

### 是否保价,赔偿悬殊

曹先生无法接受这个赔偿要求,他表示,按照申通快递的服务合同,若快递未进行保价,只能按照运费的3到5倍进行赔偿。当初沈女士的女儿托运该娃娃时没有保价,按此标准只能赔偿对方75元。

双方就赔偿问题协商不下,随后,曹先生提出,按照公司最高赔偿金额进行赔偿,赔偿1000元。沈女士及其女儿仍不同意。

随后,曹先生与维修师进行沟通,维修价格降到了10至20元的手续费。最终,沈女士才同意与曹先生进行协商解决,将娃娃进行修复。

申通快递相关工作人员表示,2018年5月1日起正式施行的《快递暂行条例》,对于保价、损坏赔偿的问题,做出了如下规定:快件延误、丢失、损毁或者内件短少的,对保价的快件,应当按照经营快递业务的企业与寄件人约定的保价规则确定赔偿责任;对未保价的快件,依照民事法律的有关规定确定赔偿责任。

寄贵重物品最好进行保价,各家快递公司收费有所不同,费用一般都是按原商品的千分之几收取。

## 携带进站被拒 女子进站口狂吃榴莲

南国都市报热线966123讯(记者梁振文 通讯员王毅)12月4日,因为携带违禁品被拒绝进站的李女士站在儋州白马井高铁站进站口外一口气的吃完了所携带的榴莲后,进站乘车。

据了解,12月4日10时许,白马井站执勤民警在白马井高铁站巡逻时发现有一女子因携带违禁品在安检口和安检员发生争执。原来安检员在对该女子行李进行检查时,发现女子的行李里有半个已经打开了的榴莲,散发着刺激性味道,按相关规定,有妨碍公共卫生(包括有恶臭异味的物品)的物品是禁止携带的。

而该女子称自己因为比较喜欢吃榴莲,打开一个没吃完,又舍不得丢掉,便携带准备乘车在车上吃。

经过民警的耐心解释,该女子了解到自己携带的榴莲是禁止携带物品后,便在进站口外吃掉了剩下的榴莲,随后进站乘车离开了。

民警提醒广大旅客,在乘坐火车高铁等出行时,一定不要携带《铁路进站乘车禁止和限制携带物品目录》规定的不能或限制携带的物品,包括有恶臭、异味的瓜果和食物,避免造成自己行程不必要的耽误。

## 学员开教练车冲进铺面 事发万宁,所幸铺面内没有人



冲进屋里的教练车(视频截图)

南国都市报热线966123讯(记者何慧蓉)4日下午,一辆教练车冲进了万宁市万城镇万城春天小区一沿街店面,撞坏玻璃门及墙柱上瓷砖,教练车也因此受损。据悉,驾车的是一名驾校学员,所幸没有人员受伤。

万宁市公安局交警大队事故中队民警陈警官出警处理该起事故。据了解,事发时接近下午4点,教练车上有一名学员和一名教练。学员操作失误,车子往沿街铺面冲去,副驾驶座

上的教练试图踩刹车让车子停下,但已经来不及。教练车最终冲进了沿街的店面。好在这家店铺虽然已经装修好,但目前仍是空的,里面没有人在。

从网友提供的现场视频来看,教练车车头受损,车后挂着铝合金框,地上全是碎裂的玻璃,现场一片狼藉。据陈警官介绍,驾校一方表示将会与店主及物业私下协调处理此事。目前,事故仍在进一步处理中。